

连续两周日增超过30万例,氧气短缺已影响到军方医院 印度第三波疫情不可避免

印度政府首席科学顾问拉加万5日表示,鉴于目前新冠病毒传播水平居高不下,印度将不可避免发生第三波疫情。拉加万表示,目前尚不清楚第三波疫情发生的时间和规模,但应该为此做好准备。世界卫生组织5日发布的数据显示,印度过去一周新增确诊病例占全球总数的46%,新增死亡病例占全球大约四分之一。



人们在印度新德里排队等待为医用氧气罐充氧气 新华社发

确诊人数居高不下

印度目前正在遭受第二波疫情的冲击。印度卫生部5日公布的数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例382315例,累计确诊20665148例;新增死亡病例3780例,累计死亡226188例。印度单日新增确诊病例已连续两周超过30万例。

“缺氧”蔓延至军方医院

据印度媒体报道,氧气短缺问题目前已经影响到了印度军方。报道称,由于配额减少,印度军队医院的氧气也出现了短缺。印度一家军队医院的消息人士表示,目前医院只有0.42吨氧气配给,但是医院的氧气需求量约为3吨,配给量严重不足。

为应对氧气短缺问题,当地政府紧急采取了一系列应对措施。据报道,一辆载有120吨医用液态氧气的列车4日抵达新德里。当地法

另据印度媒体5日报道,在印度南部城市海得拉巴的尼赫鲁动物园,8只亚洲狮被确诊感染新冠病毒。这些狮子已被隔离并接受治疗,目前状况良好。

据印度媒体报道,印度细胞和分子生物中心的科学家表示,在印度南部的一些邦,起初被媒

院也表示,印度政府正在研究在新德里建立氧气储备库,将对于氧气需求下降的地区的氧气运往新德里进行统一调配。印度政府此前已经宣布了一些应对措施,包括在制氧厂附近建立临时新冠病患护理中心,计划设置1万张带有供氧设施的床位;在全国建立约1500家制氧厂;把现有制氮厂改造成制氧厂等。

印度医疗系统面临着巨大压力,首都新德里等地出现了严重的医疗

体称为“双突变病毒”的新冠病毒变异株B.1.617已成为当地传播的主要变异毒株。这种变异毒株可能有助增强病毒的免疫逃逸和提高病毒侵入细胞的能力。在印度南部的卡纳塔克邦、安得拉邦和特伦甘纳邦,B.1.617现在正占据主导地位。

资源挤兑情况。目前印度政府正在全力调配资源,并积极打击相关倒卖氧气等医疗物资的不法行为。

在新德里,一处寺庙被改造成了隔离设施。在北方邦的瓦拉纳西,政府在一所大学校园内建造了一个拥有750张床位的新冠医院,而在阿萨姆邦的高哈蒂,当地政府将火车车厢改造成隔离设施,以收治在医院里找不到空床位的病人。据新华社

5个女孩4个男孩

马里一产妇诞下九胞胎

西非国家马里一名25岁产妇4日在摩洛哥一家医院产下九胞胎,比产前超声波检测到的胎儿数量多两个。

法新社援引马里卫生部声明报道,产妇西塞接受剖宫产手术生下九胞胎——5个女孩、4个男孩。

马里卫生部长说,“母亲和孩子们的状况良好”,过几周就回家。

西塞来自马里北部,确诊怀上多胞胎后引起广泛关注。马里政府3月30日送西塞乘飞机到摩洛哥一家医院待产,以便她得到更好护理。

安全产下七胞胎的情况并不多,安全产下九胞胎更是罕见。据新华社

日本要为奥运赛场划设禁飞区

日本国土交通省6日说,为因应恐怖主义威胁,东京奥运会和东京残奥会举行期间,办赛场地上空将被设为禁飞区。

东京奥运会和东京残奥会将分别于7月23日至8月8日以及8月24日至9月5日举行。

国土交通省说,东京奥运会和东京残奥会比赛举办前两小时起至比赛结束一小时内,赛场上空将禁飞;奥运会和残奥会开闭幕式举办期间,主体育场——东京新国立竞技场上空同样禁飞。

赛事举办期间,赛场周边半径3公里以内禁飞。开闭幕式期间,新国立竞技场周边半径46公里以内禁飞。北海道札幌等东京以外赛场同样适用禁飞规定。据新华社

美军“民兵3”洲际弹道导弹试射前被临时中止

美国空军5日说,一枚“民兵3”洲际弹道导弹当天在试射前被临时中止,原因正在调查中。

美空军全球打击司令部当天在一份声明中说,位于加利福尼亚州的范登堡空军基地计划试射一枚未携带弹头的“民兵3”洲际弹道导弹,试射在导弹发射前被临时中止,原因正在调查中。空军全球打击司令部正对改期试射进行评估。

美空军全球打击司令部发言人卡拉·潘普当天对《空军时报》表示,在导弹发射前的倒计时阶段,计算机检测到一处故障,随即按系统设计而关闭。潘普说,类似状况近期并未出现过。

2018年7月,一枚从范登堡空军基地发射的“民兵3”导弹在试射过程中出现异常,美军将导弹在空中摧毁。据新华社

中国外交部评七国集团外长会： 开历史倒车的集团政治

新华社电 针对七国集团外长会公报涉华内容,外交部发言人汪文斌6日表示,七国集团外长会对中国进行没有事实依据的指责,公然插手中国的内部事务,搞开历史倒车的集团政治,这是对中国主权的粗暴干涉,是对国际关系准则的肆意破坏,违背和平、发展、合作、共赢的时代潮流。中方对此予以强烈谴责。

汪文斌在当日例行记者会上指出,涉疆、涉藏、涉港问题都是中国

的内部事务。中国对钓鱼岛及其附属岛屿、南海诸岛及其附近海域的主权和权益拥有充分的事实和法理依据。中国台湾地区参与国际组织,包括主权国家组成的世界卫生组织活动,必须按照一个中国原则来处理,这是联合国大会第2758号决议和世卫大会25.1号决议确认的重要原则。

“七国集团作为发达国家集团,应当为推动世界经济复苏、帮助发

展中国家加快发展多做实事,而不是在国际社会当中制造矛盾和分歧,干扰全球经济复苏进程。”他说。

汪文斌表示,七国集团当中包括疫情最严重和医疗技术最先进的国家,理应聚焦国际抗疫合作,促进疫苗公平分配,而不是只顾自身囤积疫苗,对帮助其他国家只做些不疼不痒的表态,更不应以高人一等的心态对他国横加指责、干涉,破坏国际抗疫合作这个当前的头等大事。